Iniciativa Open COVID Pledge


»Za zaustavitev pandemije COVID-19 in zdravljenje prizadetih je potrebno takojšnje ukrepanje. Naša dejanska in moralna dolžnost je, da za ta namen uporabimo vso tehnologijo in vsa sredstva, ki jih imamo na voljo. Morebitne ovire, ki jih lahko predstavljajo tudi pravice intelektualne lastnine, naj se čim hitreje odpravijo. 

Zatorej se zavezujemo, da bomo svojo intelektualno lastnino brezplačno dali na voljo za namen ustavitve pandemije COVID-19 in minimiziranja njenih posledic. 

To zavezo bomo implementirali prek licence, ki specificira pogoje, pod katerimi je naša intelektualna lastnina na voljo.«



Obiščite stran z zavezniki in podporniki za celoten seznam podjetij in institucij, ki so se že zavezala k iniciativi Open COVID Pledge. Kliknite na logotip za več informacij o posameznih zavezah. 


ZAVEŽITE SE 

Prvi korak za organizacije, ki želijo sodelovati v iniciativi, je da se javno zavežejo dati intelektualno lastnino vezano na COVID-19 brezplačno na voljo, denimo z objavo javne izjave o zavezi na njihovi spletni strani. Več informacij, kako se zavezati, tukaj.


IMPLEMENTIRAJTE ZAVEZO 

Naslednji korak za organizacije, ki so se zavezale, je da zavezo implementirajo prek licence, ki specificira pogoje, pod katerimi je intelektualna lastnina na voljo. Open COVID Pledge je ustvaril Open COVID licenco za organizacije, ki želijo zavezo nemudoma implementirati. Zavedajo se, da morajo določene organizacije to licenco modificirati, da jo uskladijo z lastnimi pravili in predpisi, ali da raje prilagodijo lastno licenco za dosego istih ciljev. Open COVID Pledge podpira vse te možnosti. Več informacij o implementiranju zaveze tukaj. 


PODPRITE INICIATIVO

Open COVID Pledge sprejema podporo organizacij in skupin, ki podpirajo odstranjevanje ovir za uporabo intelektualne lastnine, ki bi lahko pomagala pri zaustavljanju pandemije COVID-19 in ublažitvi njenih posledic. Več informacij o podpori iniciativi tukaj. 
